

马来西亚副总理确认 机场身亡朝鲜男子为金正男

据新华社吉隆坡2月16日电 马来西亚副总理扎希德16日确认,日前在吉隆坡国际机场身亡的朝鲜男子为金正男。

马来西亚警方先前通报,这名男子随身携带的护照显示其姓名为“金哲”(音译),46岁,生于朝鲜平壤。在16日的新闻发布会上,当被问及“金哲”是否为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男时,扎希德回答:“是的,确定。”他随后表示,根据警方通报,朝鲜驻马来西亚大使馆确认死者的身份是金正男。

扎希德表示,马方曾怀疑死者携带的是

一本假护照,但现在已经确认护照的真实性。他认为,这名朝鲜男子所携护照上的身份旨在掩盖他的真实身份。

扎希德表示,朝鲜驻马来西亚大使馆已经要求马方归还死者遗体。但马方必须先完成验尸等流程,尸检结果将由警方和医院方面公布。对于金正男前往马来西亚的原因,扎希德表示需要等待警方的调查结果。

13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。

马警方逮捕两女一男,以谋杀案的角度展开调查

据新华社吉隆坡2月16日电 马来西亚警方表示,正在以谋杀案的角度展开调查,两名出现在机场监控录像画面上的女性嫌疑人分别于15日和16日被逮捕,两人分别持有越南和印度尼西亚护照。

马来西亚雪兰莪州警察总监阿卜杜勒·萨马赫16日下午通过电话向新华社记者证实,警方逮捕了第二名嫌疑人的男

友。此人为马来西亚籍,现年26岁。目前仍不清楚这名嫌疑人和此前警方在吉隆坡国际机场逮捕的一名持越南护照的女子是否有关系,警方表示调查仍在进行。

当地时间16日凌晨2时许,在雪兰莪州一家酒店,马警方逮捕了一名持印度尼西亚护照的女子。这名女子曾出现在机场的监控录像中,被捕时独自一人。



2月16日,在马来西亚吉隆坡,警察在一家医院的法医部外执勤。大批媒体记者目前聚集在据信存放有金正男遗体的吉隆坡中央医院外等待消息。
新华社/美联

美国影星哈里森·福特 开小飞机差点撞上大客机



福特开飞机 频繁酿险情

虽然是一名“老司机”,福特却频繁酿造“险情”。法新社报道,两年前,他驾驶一架二战“老爷机”紧急降落在加州圣莫尼卡机场附近一座高尔夫球场,导致手臂骨折和头部受轻伤。2000年,他驾驶的飞机在内布拉斯加州着陆时与跑道发生刮蹭。1999年,他在加州文图拉县参加一堂直升机飞行训练课中遭遇“硬着陆”。



这是2015年3月哈里森·福特玩残的小飞机。

美国加利福尼亚州一座机场本周上演惊险一幕。曾在经典科幻电影《星球大战》中饰演“汉·索洛船长”的好莱坞影星哈里森·福特驾驶私人飞机,差点撞上一架载有数百名乘客的大型客机。

《洛杉矶时报》14日报道,联邦航空局发言人伊恩·格雷戈尔说,空管人员13日下午告知一名飞行员,将其驾驶的单发动机小飞机降落在约翰·韦恩机场跑道。飞行员对此指令进行正确复述。然而,“这名飞行员随后飞过跑道线外等候的一架波音737飞机,把飞机降落在与跑道平行的

滑行道。”

联邦航空局没有透露飞行员的姓名,表示正在进行调查。按照格雷戈尔的说法,这名飞行员的行为违反了联邦航空局条例。知情人士称,飞行员就是福特。所幸的是,载有110名乘客和6名机组人员的客机几分钟后安全飞离机场。

福特现年74岁,酷爱飞行,是“老爷机”收藏爱好者。他自称“驾龄”已超过5200小时。按照美国国家运输安全委员会的说法,福特具备驾驶和降落飞机、水上飞机和直升机的资格。(据北京晚报)

美劳工部长人选 宣布放弃提名

据新华社华盛顿2月15日电 被美国总统特朗普提名为劳工部长的安德鲁·普兹德,因提名通过无望于15日宣布放弃提名。

“经过仔细考虑,并与家人商量后,我放弃劳工部长的提名,”普兹德当天在一份声明中说。

普兹德是CKE集团首席执行官,该集团旗下有多个快餐连锁品牌。他接受特朗普提名之后,不断有和他相关的负面新闻爆出,令他陷入争议。

有美国媒体报道,普兹德曾雇佣非法劳工作为家政人员,并涉嫌对前妻实施家庭暴力等。多名共和党参议员表示难以接受这些丑闻,不会在参议院投票中支持他,令他的提名丧失通过的希望。

普兹德放弃提名是对执政尚未满月的特朗普政府又一新的打击,也凸显白宫和国会裂痕日益加剧。此前被提名为教育部长的德沃斯就遭到两名共和党参议员反对,仅以51比50的优势惊险通过提名。

被批“关门”太久 白宫终于可以参观了

美国“第一夫人”梅拉尼娅·特朗普14日宣布,白宫将于3月7日恢复对外开放。此前,一些国会议员抱怨说,特朗普当选总统以来白宫关闭时间长达7周,超过往届政府。

梅拉尼娅没有随特朗普搬进白宫,而是“留守”位于纽约的特朗普大厦,等待小儿子巴伦完成这一学年的课业。

白宫临时“关门”是新总统上任时的惯例。但自特朗普上月20日就职以来,恢复开放一拖再拖。选民对白宫罕见长时间闭门谢客感到不满,国会议员也颇有微词。(据新华社)

奥巴马签约演讲公司 每场演讲收入或超25万美元

1月20日,奥巴马正式卸任美国总统一职。结束了8年的白宫生涯,奥巴马靠什么赚钱养家?美国福克斯新闻网2月14日报道称,即使离开白宫,奥巴马同妻子米歇尔也能通过出版书籍和演讲获得可观的收入,甚至比担任总统时还要高出许多。

近日,奥巴马夫妇雇佣了顶级律师罗伯特·巴尼特和德宁·豪厄尔处理他们的书籍

合同,还签约了一个公关机构来协调他们的演讲事宜。不过,目前两人并未确定出版书籍的日期,也没有宣布任何演讲计划。

据奥巴马发言人凯文·刘易斯透露,奥巴马签约处理自己和妻子米歇尔演讲事宜的是著名的哈里沃克演讲机构,该机构曾独家代理过多位政坛重量级人物的演讲事务,其中包括美国前总统比尔·克林顿、美国前

国务卿亨利·基辛格。

美国社交媒体、营销和公共策略公司“怪胎工厂”(Geek Factory)创始人、首席执行官彼得·沙克曼告诉记者:“奥巴马卸任后第一场演讲至少也值25万美元(约合171万元人民币)。”他还表示,米歇尔演讲的报酬大约也会在每场25万美元左右。

(据中国日报网)